BDibgbt evgwig  1qW bs-01
pt | big (RiZyg ciiPg cl bui eqm | icZv g big ciov/gnjy cliedi Zu ciiedi | i clieiZ K KR KiiZ | bR Rigi miKvix TKib meav | gSe”
bs mn) Dciibfikyg | Kgyg | AMnx cligib cib IK? tctj 1K
m m’ msL'v g3 aithi?

zl

gSe’
01 | kxnii vk Py 47 | kimb® Iy~ yciov 2 biB | Mizcigb biB o]
02 | fgQit ingvfelqr | 57 | gZ Avey nug™ ce Cioy 2 0 1 Kib 0 eq «Hizy
03 |IPjKzgh 82 | gZ Qxr gns R ciov 2 0 Kil 2kZK o]
04 | Imiabx 59 | gZ Kizhv gns 0 3 0 Miz cyjb 2kZK o]
05 |ikZy evpy 79 | Kn'ygns 0 2 0 Pvlver” biB o]
06 | tguQvt mugRb 62 | gZ Rini Dilb nWRciov 2 0 nun-gyM cijb 0 by
07 | gt giZ gigy 67 |gZ Rigij Ditb | Aveimb 2 0 QMj cijb 0 by
08 | tgit KibigiZ 67 | gZ KQi Dilb . QMg 4 0 QMj cijb 0 eq Rz
BDibgbt evjwig ~ 1qW bs-02
pt | big (RiZxg ciiPg cl bui eqm | iz g big ciov/gnjy cliedi Zu ciiedi | rFvi clieiZ K KR KiiZ | bR Rigi miKvix TKib meav | gSe”
bs mn) Dciibfikyg | Kgyg | AMnx cligib cib IK? tctj 1K

m m’ msL'v g3 aifhi?

zl

gSe’
01 | Rugjy 55 | AviK Dilb IQUgKiMA 1 bB | nin-gyM cijb biB ieaer FiZy
02 | niivgvg g 87 | Aj%gns mv j bMg 3 0 Py £vKvb 2kZK o]
03 | AjK gib 65 | gZ KuQoylb IQUOHIMA 1 0 nun cijb bvB ieaey FiZy
04 | kus evjy 58 |I'iRb myj bMvg 2 0 gyM cijb biB by
05 | ingib 54 | ginvZie emibgvciov 4 1 e'‘emy 10kZK o]
06 | nujoylb 71 | KuQgyb 0 2 bB | PviTvKib biB eq FiZy
07 | g 67 | Imgib 0 4 biB | PvtTvKib 0 eq «Hizy




BDibgbt evgwig 1qW bs-03

pt | big (RiZxg ciiPg cl bui eqm | icZv g big ciov/gnjy cliedi Zu ciiedi | i clieiZ K KR KiiZ | bR Rigi miKvix TKib meav | gSe”
bs mn) Dciibfikyg | Kgyg | AMnx cligib cib IK? tctj 1K
m m’ msL'v g3 aithi?
zl
_ gSe’
01 | fgQvt AwRqv LvZl | 35 | gZ QKou gigy | kvjbMig 3 bB | QMj cigb biB o]
02 |fgvQit AQgr LiZlz | 45 | nuQg DTib 0 2 0 QMj cijb 0 0
03 | AvKijg teMg 65 | Avay Relii 0 5 0 QMj cijb 0 0
04 |BqiR Dilb 53 | Rugij Dilh 0 7 0 Miz cijb 0 0
05 | myetZib thQu 58 | BqiR Dilb 0 2 0 QMj cijb 0 0
06 | AuRigb 55 | gnimb Avjx 0 3 0 QMj cijb 0 0
07 | gnimb Aujyx 65 |ibivky gigy 0 4 0 Miz cvgb 0 0
08 | fhutiv telq 53 | gZ giZavi ingb | (0 2 0 QMj cijb 0 0
09 | fgvQut gtbuguiv teMg | 50 | Mdx 0 5 0 QMj cijb 0 0
10 | tgvQut biQgb 59 | gmnvi gigy 0 4 0 QMJ cvgb 0 0
BDibgbt evgwig 1qW bs-04
pt | big (RiZyg ciiPg cl bui eqm | icZv g big ciov/gnjy cliedi Zu ciiedi | i clieiZ K KR KiiZ | bR Rigi miKvix TKib meav | gSe”
bs mn) Dciibfikyg | Kgyg | AMnx cligib cib IK? tctj 1K
m m’ msL'v g3 aifhi?
zl
_ “ gSe’
01 | fgvt KiQg Dilb 70 | Kni ggy DEI ciov 2 biB | PvtTvKib biB eq «Fiz

02




BDibgbt evgwig  1qW bs-05
pt | big (RiZxg ciiPg cl bui eqm | iz g big ciov/gnjy cliedi Zu ciiedi | i clieiZ K KR KiiZ | bR Rigi miKvix TKib meav | gSe”
bs mn) Dciibfikyg | Kgyg | AMnx cligib cib IK? tctj 1K
m m’ msL'v g3 aithi?

zl

gSe’
01 |igQvt Qicqvfelaqv |43 | gZ gKey cidg eljwig | 1 bB | QMj cigb 1kZK o]
02 |min’y 55 | Rewb Avjx 0 3 0 QMJ cvgb 1kZK eq iz
03 | min’v teMg 54 | Ztdj 0 2 0 nun cijb biB by
04 | gKey fniimb 47 | nuQi Aujx 0 5 0 Py t7vKvb 2kzZK by
BDibgbt evgwig  1qW bs-06
pt | big (RiZxg ciiPg cl bui eqm | icZv g big ciov/gnjy cliedi Zu ciiedi | rFvi clieiZ K KR KiiZ | bR Rigi miKvix TKib meav | gSe”
bs mn) Dciibfikyg | Kgyg | AMnx cligib cib IK? tctj 1K

m m’ msL'v g3 aifhi?
zl
_ gSe’

01 | jBjrtelqy 51 | gZ AuQgyb ce eljivg 4 IbR | Miz cijb biB o]
02 | Kn wtelq 55 | gZ Qdi DTib 0 1 0 0 0 eq «fzZy
03 | giijKv telq 71 |gZ TKiizggy |0 1 0 0 0 by
04 | igitghv telqy 82 | 1Qgib Mib 0 1 0 0 0 0
05 | gl gigy 64 | biQi DiTb 0 1 0 0 0 0
06 | glien 67 |bgoyb 0 2 0 QMj cijb 0 eq « fizy
07 | dyiZ feMg 65 | dRjywgy 0 4 0 0 0 0
08 | Qicqy 45 | Kidj DiTb 0 3 0 0 0 0
09 | Qicay telay 44 | ing eKm Kvev | 00 1 0 Miz cijb 0 0
10 | Avingy 48 | giRevi 0 2 0 0 0 0
11 | AugPy 58 | At giZb 0 1 11 0 0 0




BDibgbt evgwig  IqW bs-08
pt | big (RiZig ciiPg cl bui eqm | icZv g big ciov/gnjy cliedi Zu ciiedi | i clieiZ K KR KiiZ | bR Rigi miKvix TKib meav | gSe”
bs mn) Dciibfikyg | Kgyg | AMnx cligib cib IK? tctj 1K
m m’ msL'v g3 aithi?
zl
_ gSe’
01 |igbyteMg 63 | gZ KiQg Db gV ymy clov 4 IbR | Miz cvjb biB leaev FvZy
02 | by Bmjig 67 |gZ AcbDIib |00 4 0 0 0 by
03 | Ritbv felq 55 | gZ ARRMi Avx | 1I"MJ cvov 1 0 QMJ cvgb 0 0
04 | Avingy felgy 67 | KiQg DTib gV vmy coy 1 0 0 0 0
05 | Ait nwg” 72 | LQgyib 0 2 0 e’emy 0 eq Rz
BDibgbt evgwig  IqW bs-09
pt | big (RiZxg ciiPg cl bui eqm | icZv g big ciov/gnjy cliedi Zu ciiedi | rFvi clieiZ K KR KiiZ | bR Rigi miKvix TKib meav | gSe”
bs mn) Dciibfikyg | Kgyg | AMnx cligib cib IK? tctj 1K
m m’ msL'v g3 aifhi?

zl

gSe’
01 | AbQui 70 | 1ing ce eljiivg 2 bB | QMj cigb biB eq «fzZy
02 | gini 56 | tmjvd 0 2 0 Miz cvgb 0 401" b KgmP
03 | SijIK 39 | AwRgyib nWRcov 1 0 QMj cijb 0 cizeU fizy
04 | fgutgh 53 | gigb giSi Wity 2 0 OMj cijb 0 by
05 | thQu 80 | Mdz ce eljivg 1 0 QMJ cvgb 0 eq «fzZy
06 | dRjyK 45 | eDiv 0 2 0 QMj cijb 0 o]
07 | AugRb 50 |fzvdvj 0 1 0 QMJ cvgb 0 o]
08 | Aughv 77 | biQg 0 1 0 gyiM cvgb 0 o]
09 | fevtby 58 | Zini 0 1 0 QMj cvjb 0 leaer FiZy




